

**ERRATA CORRIGE al Verbale della Riunione preliminare del 16 dicembre 2022 per il Settore Concorsuale 07/B2 – “Scienze e Tecnologie dei sistemi arborei e forestali”.**

Si informa che a pagina 3 del verbale la frase “numero totale di citazioni su SCOPUS: massimo 4 punti” è sostituita con la seguente “numero medio di citazioni su SCOPUS per pubblicazione: massimo 4 punti”.